1998-997 Leuel pib didll pulaalt oA 20§ 3 Ao

cx = 3 g < aa gall JLSANI

7999 e sba
ilgadaly o - 3ok flend) - g ginaal
| G Loy Sladyl b T gt '55_)11 ;s

(B3 J g peh

: t_u.::.l ;’: CMJ&LAH K L_!,.u'l_,q?‘;] dj

A=-15-[-(3,3+7)+{193-35)-123] 15
B=-(-3+09)+[-{-(6-85-1)+{09-3]-(-1,5) i
(kg r SN o sl
: gjﬂ Lo nand
L A=DI-5x2-2x6+1,7-d4x-5.5 i
B=-2(-89+47)14x-2,1 4y
(Eg}:ms'gé”!
il o5 e e x
Lgkledua & g nd
.4—{2x+?n)2-3:i{x+ 11}
B—(]-xy-5x{04x-1"
x={-0,5); of <xde i3 B sl 2 4
(Hﬂ G): s i
Dok ba | il %il
C=(025"x -4y - B={((-13%)Y . A=(-0,037 6
T IR R N PP
A= (Ba’)- 132" x 5u” 3 B=[72F- (1027 x 34’ &
a el i 3 8 0S5 e A0 8 0 i3 45
o= (-a) x [a x (2] ’
{hiis ) At
[oB] Zualp { &) g L3 JAR] 5SS  ClaR) |
laB] eeaiia d OSE L N M Ol S(C) &b (A
{R=3cm -h-L) J&Il .‘5-\3-1[ (1 1
_EM"‘N 16 Mila BN Sl ol (2 ,—;,,;:
A Jariad (3% [1MB)s [oMI]: O g A Oe U8 (a8 s g3 4o
B s W —aeata |MI) O a0 g 4




